



天气信息

1月22日



内陆地区晴到少云,南风2-3级,-6到7度;北部海区晴到少云,南风5-6级,-4到5度。

1月23日



内陆地区晴转多云,西南风3-4级,-1到9度;北部海区晴转多云,西南风5-6级,0到7度。

1月24日



内陆地区多云转阴,南风转北风3-4级,-1到10度;北部海区多云转阴,南风转北风5-6级,0到8度。

潍坊教育局 去年接收58.8万元捐款

多数爱心人士不留名

本报1月21日讯(记者 李涛 丛书莹)21日,记者从潍坊市学生资助管理服务中心了解到,2013年潍坊市教育局共计接收社会爱心捐款178笔,捐款总额为58.8万元,帮助380余名学生圆读书梦。这也是近年来,捐款数额最多的一年。

打开潍坊阳光助学网,在爱心榜单中,一笔笔爱心款清晰可查:2013年11月29日,潍坊舜福源化工有限公司捐款500元,继续资助临朐县九山镇白沙小学申佃骏同学,五井镇嵩山小学成兆阳同学、五井镇嵩山小学张颖心同学,收据编号

124244……

潍坊市学生资助管理服务中心副主任魏建欣告诉记者,2013年潍坊市教育局共计接收社会爱心捐款178笔,捐款总额为58.8万元,帮助380余名学生圆读书梦。这也是近年来,捐款数额最多的一年。

捐款的爱心市民中有很多是多年来一直在资助贫困学生的,也有一部分爱心人士是2013年新增加的。多数爱心人士捐款都没留名,“名字不重要,重要的是能帮助他们”成为“隐捐”爱心人士的统一口径。魏建欣表示,一些爱心人士在

捐款后会发动周边亲朋加入到爱心助学队伍;伴随着媒体信息的传播,阳光助学被越来越多市民所知晓,一些爱心人士了解情况后也会主动加入。

据介绍,潍坊市特困生救助工作自2009年开始启动。目前,潍坊市教育局已累计发放特困生救助金400多万元,资助学生近6600人次。为确保特困生救助资金来源,潍坊市财政设立了关爱基金,每年预算中安排100万元专项资金用于特困生救助。目前已累计接收社会爱心捐款110.776万元,结对资助学生540余名。



春节来临之际,为营造浓厚的节日气氛,大虞街道新华路社区组织共建单位潍坊职业学院书法社和剪纸社的大学生志愿者开展“剪窗花、写对联、送祝福”活动,为节日的到来营造了喜庆热烈的气氛。

弥河湿地公园 晋升“国家级”

本报1月21日讯(记者 杨万卿 见习记者 杨帆)近日,弥河文化旅游度假区湿地公园通过了国家园林局组织的专家实地考察论证和初步审查,并按照规定进行了公示,成功跻身国家湿地公园行列。

弥河文化旅游度假区国家湿地公园南起青州市新南环路以南一公里,北至胶济铁路货运线,全长11.8公里。公园总面积1100公顷,其中湿地面积831公顷,湿地率为75.54%。

弥河作为青州市的母亲河,上世纪八、九十年代,由于对沙资源无序开采、污水排放等原因,湿地生态系统遭受了严重的破坏。从2010年起,青州市对弥河开展全面的生态治理,从治污、理水、退耕还湿地入手,一场旨在恢复生态湿地,打造宜居环境的弥河生态建设工程拉开帷幕,目前已投资6000万元建成日处理污水5万吨弥河污水处理厂1座,铺设污水管道59900米,将沿河生活污水和工业废水集中收纳、集中处理,实现雨污分流。

弥河文化旅游度假区湿地公园总体规划分为生态保育区、生态恢复区、科普宣教区、合理利用区和管理服务区。国家级湿地公园的建设,将对保存和改善弥河地区野生动植物的栖息地,保护湿地生态系统的完整及生物多样性,提高弥河文化旅游度假区基础服务设施水平,促进旅游业的发展起到积极作用。

保险购买 勿“随意”

要选择适合自己的人身保险产品,必须结合自身身体状况、工作条件、经济能力甚至生活习惯、投资偏好等特点。在投保之前,投保人首先应该了解自己及家庭面临的风险状况、实际保险需求以及缴费能力,有针对性地选择人身保险产品。例如,孩子真正的保护伞是父母,所以父母的保障应该比孩子更重要;年缴保费最好不要超过家庭年收入的10%,否则可能会给家庭生活带来经济压力;购买保障型产品要趁早,因为年纪越小,保费越便宜。

在选择保险产品时,价格往往也是投保人考虑的一个重要因素。消费者可以对不同公司的保险产品价格进行比较,但应注意不同产品之间要具有可比性,即用来比较的产品在责任范围、保险金额、保险起见等方面要一致。

83场文化惠民活动闹新春

元宵灯谜会正月十三到十五在市图书馆举行

本报1月21日讯(记者 李涛)春节期间,潍坊市文化广电新闻出版局以“我们的中国梦文化进万家”为主题,在全市范围内组织开展一系列的文化惠民活动。共计83场文化惠民活动将在春节期间上演。

21日,记者从2014年春节文化惠民活动统计表中看到,送春联下乡、元宵灯谜

会、书画作品展、摄影展、大型彩车展示、民间文艺队表演等共计83场文化惠民活动将在春节期间上演,为市民带来丰盛的精神文化大餐。

其中,第十六届潍坊市元宵灯谜会将于2014年2月12日至14日在潍坊市图书馆举行;寿光市将于2014年2月12日至14日在寿光市银海

路举行街头大型彩车展示,彩车55辆;奎文区文化旅游新闻出版局将于2月6日19点-2月14日19点在各街道辖区举行“彩灯万盏庆新春”花灯展。

与此同时,春节期间除送去春联下乡活动外,各县市区还推出新春电影下乡、送文艺辅导下乡、送戏曲下乡等文化惠民活动。

崔字牌芝麻酱系列报道之六

每天三勺崔字芝麻酱的吃法(二)

五、麻汁凉面

1、取碗一只,倒入崔字芝麻酱(按人数确定食用量),加凉开水并加入适量盐,用筷子轻轻顺时针搅拌至粥状备用。
2、面条煮熟后过凉开水,放入碗中。
3、将黄瓜或者小萝卜洗净切成细丝。
4、碗装凉面端至桌上,撒上黄瓜丝或小萝卜丝等,浇上醋、蒜泥,再浇上调好的崔字芝麻酱,用筷子搅拌后即可食用。
5、口味:典型的山东面,夏至及夏天的代表面食,以芝麻酱和蒜泥,使“苦夏”不苦。

六、麻汁烙饼

1、取一小块面揉好,擀成大片。
2、取崔字芝麻酱两勺搅

匀,将麻汁均匀地抹上,依自己口味加入少量糖或盐。
3、卷起,盘成一团,擀成饼。
4、可用圆的和椭圆的代表两种口味。
5、放入电饼铛烙至两面金黄即可食用。
6、口味:不放油,就是普通的面饼,散发着浓浓的芝麻酱的香气,让人胃口大开;如稍放一点油,就会另外带有酥脆的味道。
7、也有很多人在做馒头时直接将芝麻酱和在面里,做出来的馒头散发着淡淡的芝麻酱的香气。
七、崔字芝麻酱拌油菜
1、嫩油菜500克,崔字牌芝麻酱两勺,面酱少许,酱油,醋,崔字牌香油各适量。
2、将嫩油菜摘去根洗净,

切成1寸长段。菜帮较厚处竖切一、二刀,过开水即入凉开水,捞出控去水分,放入汤盆。
3、将崔字牌芝麻酱、面酱倒在碗中,再把酱油、醋放入搅拌均匀,浇在油菜上。再淋上崔字牌香油即成。
4、口味:清香可口,开胃。
八、崔字芝麻酱火锅
以芝麻酱为底料的火锅是最让人向往的。很多人是因为一家火锅店用了纯正的芝麻酱作为底料而不再更换吃火锅的地方;也有很多人因为苦寻不到而在家DIY纯芝麻酱底料吃火锅。纯芝麻酱之所以备受青睐,就是源于其本身所拥有的对人体充满多种益处的钙、铁、磷、蛋白质、维生素、必须脂肪酸,以及多种微量元素。



知道

残疾老人 旧房换新颜

潍坊爱心义工帮其免费装修,并添置家具

本报1月21日讯(记者 丛书莹)潍坊社区残疾人宋家有房子破旧,21日,记者了解到,在春节来临之际,潍坊爱心义工帮助其装修房子,并为其添置家具。

位于奎文区苇湾社区31号楼的宋家有老人双腿高位截肢,只能通过双手移动坐坐辅助前行。由于宋家有住的是老房子,地面是水泥的,冬天非常冷。老人家里的墙皮也严重脱落,沙发也破旧不堪。

最先了解宋家有老人生活现状的潍坊爱心义工工作人员高连军告诉记者,当得知宋家有下肢截肢、没有子女,没有经济来源、行动不便的情况下,他就想尽自己的力量去帮助老人。在春节来临之际,他联系了一家装修公司,为老人装修房子。

经过1个多月的装修,宋家有老人家里变了模样,墙壁贴上了墙纸,水泥地铺上了木地板,因为老人高位截肢,原来的厨房灶台太高,不适合老人使用,这次他们还还对厨房进行了改造。潍坊爱心义工还募集了2000元钱为老人添置了家具和茶几。

潍坊爱心义工管委会主席刘国栋带领管委会成员以及十几名新老义工为宋家有老人进行了搬家。宋家有老人看到崭新的房子,脸上洋溢着幸福的喜悦。“这房子太漂亮了。真不敢相信自己的眼睛。”宋家有老人说,这是新年最好的礼物。

青州人民办事中心 提供一流服务环境

本报1月21日讯(王庆和 李佃钧 王军)青州市人民办事中心在全市经济工作会议召开后,立即召开全体工作人员会议,认真传达学习会议精神,立足“建设高效政务超市,打造一流发展环境”的工作目标,进一步明确今后工作重点,确保以一流的队伍、一流的效率、一流的形象,为青州经济社会更好更快发展提供一流的服务环境。

一是明确2014年工作目标。2014年是推进青州转型科学发展的关键一年,作为为民服务的重要窗口,该中心要不断简化办事流程,提升服务水平。二是继续深入开展软环境建设工作。在全市开展了“庸懒散浮”机关作风专项治理活动。三是积极主动为企业服务。去年为加快重点项目建设速度,促进社会经济快速发展,办事中心创新服务方式,开辟“项目审批绿色通道”为全市179个重点项目办理了手续,积极主动服务企业。

50人培训“提速”



近日,青州市招投标管理办公室、市国土资源局联合举办青州国有土地使用权网上交易培训班,来自当地居住、商业、工业等用地单位的50多人参加,旨在切实提高各单位人员网上交易理论水平和实际操作能力,进一步加快推动当地土地使用权网上交易工作。

王庆和 黄建辉 摄